
Отворен рачун у Бриселу за прикупљање помоћи 
понедељак, 19. мај 2014.

Министарство спољних послова дало је јасне инструкције свим дипломатско-конзуларним
представништвима у свету да отворе наменске рачуне, а у Бриселу је отворен један
глобални рачун за помоћ погођенима у поплавама на који се новац може уплаћивати
Пејпалом из 193 земље, изјавио је данас генерални секретар МСП Вељко Одаловић.
  
Одаловић је на седници скупштинског Одбора за дијаспору и Србе у региону прецизирао
да је рачун у Бриселу отворен, јер током протеклог викенда банке у већини држава нису
радиле, а да ће се сав новац сливати на наменски рачун Владе Србије.

Одаловић је најавио да ће Влада Србије формирати посебно тело које ће утврдити шта то
држава мора да уради како се овакав сценарио не би поновио, на пример идуће године у
ово време.

Он је такође прецизирао да ће министар спољних послова Ивица Дачић данас обићи
Обреновац заједно са амбасадорима из Београда, како би на терену сагледали ситуацији
у како би им било предочено на најдиректнији начин какве су последице поплава и које се
мере предузимају на спашавању угрожених.

У мисијама и ДКП-има организована су обавезна 24-сатна дежурства како би Срби из
дијаспоре и сви који желе да помогну то могли да учине, рекао је Одаловић и нагласио да
је свака помоћ добродошла, па макар то било једно ћебе и десет пелена и да нико неће
бити враћен без обзира на то коју количину помоћ донесе.

Према његовим речима, у земљу је већ почела да стиже организована помоћи Срба из
дијаспоре и света и зато је од суседних земаља затражено да олакшају административне
процедуре на границама, како би она што пре била и допремљена тако где је потребна.

Помоћ је најавила и Ер Србија, додао је Одаловић и нагласио да се редовним линијама
превозе мање количине хуманитарне помоћи, а да ће, уколико буде потребе, бити
организовани и посебни летови.
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МСП има свакодневну и сталну комуникацију и координацију са Сектором за ванредне
ситуације, Црвеним крстом и Министарством здравља, такође је навео Одаловић.

Говорећи о новцу који ће бити прикупљен и који држављани Србије уплаћују на наменске
рачуне, Одаловић је рекао да ће он бити употребљен најпре за санирање штете која је
настала катастрофалном поплавом, а затим за обнову која ће сигурно трајати.

"Све ће бити транспарентно, знам да ће бити оних који су везани за свој крај и који ће
хтети да се од новца који су послали обнови или изгради школа у њиховом месту или
нешто друго и покушаћемо да то и омогућимо", рекао је Одаловић.

Седници је присуствовао и шеф Кризног штаба МСП Зоран Ђуришић који је рекао да је
ДКП-има речено да препоруче држављанима Србије да шаљу новац и робу која
недостаје.

Он је поновио да су упућена писма суседним земљама да олакшају прелаз преко њихових
граница хуманитарној помоћи, а да су позитивни одговори већ су стигли из Словеније,
Хрватске и Мађарске.
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